

Szerkesztő- és kiadó-hivatal. Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz. n.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyilatkozatok felvételnek árszabály szerint a kiadó-hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Főrendiház kerestetik.

Hova lett a magyar főrendiház? Tud-e arról valaki hirt mondani? Hogy udvari főméltóságok még vannak Magyarországon: azt látjuk a császári fődvarmester meghívóin.

A magyar országgyűlés ugyanis két házából állna, ha állna. Az egyiket hívnák képviselőháznak s ez valószínűleg meg is van; minden nap teszi kötelességét; rosszul teszi, ámsohan és gyámoltalanul teszi, de azért mindennap teszi.

Főrendiház kerestetik. De keressük azt Magyarországnak főurai között, kik nagy névnek, nagy vagyonnak, nagy kötelességnek örökösei.

munka. E komoly munka aztán átmev a főrendiházba s a főrendiház egyetlen egy ülés alatt elvégezte általános vitát, részletes vitát, sőt még a felhatalmazási törvényt is megszavazta.

Es ez a csodálatos, ez az érthetetlen. Ha valaki Simor vagy Haynald bíbornokkal, vagy az érsekek és püspökök bármelyikével bizalmasan beszél: nincs az a főpap, ki be ne vallaná, hogy az ország ügyei kegyetlenül hanyatlanak, a Tiszta-kormány rosszul, istentelen rosszul kormányoz, a nemzet érdekeit mindenütt elhanyagolták s szomoró bukás az, a mely fel sodortatunk.

A főispánok — ezek is gyönyörűséges politikusok. Ők volnának a vármegyék, a tartományok kormányzói. Barones regni, comites supremi, comites haereditarii, cornae sacrae consiliarii etc. Minő címek, minő emlékek a dicső múltból!

Főrendiház kerestetik. De keressük azt Magyarországnak főurai között, kik nagy névnek, nagy vagyonnak, nagy kötelességnek örökösei.

Eőtvisók, a Perényiek, a Pálffyok és a többi és a többi: hol vannak ők? Ott tanácskozik, ott alakul, ott képződik a munkaspárt, a hatalomnak jövendő birtokosa ugyanabban a fővárosban, ahol a magyar főrendeknek kellene komoly hazafikötelességet teljesíteni.

Budapest, május 18. Az országgyűlési „Függetlenségi kör” május hó 19-én d. u. 6 órakor értekezletet tart.

A országgyűlési függetlenségi párt mai értekezletén tárgyalta a helyi érdekvásztokról szóló törvényjavaslatot, s elhatározta, hogy azt nem fogadja el.

Az országgyűlési szabadelvű párt ma d. u. 6 órakor tartott értekezletét. Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, meglepő meglekék meg az elhunyt Molnár Györgyöt, jelentvén, hogy a temetésre küldettség ment és koszorút tett az elhunyt koporsójára a párt nevében.

A törvényjavaslat részleteiben is elfogadtatván, következett a szegedi honvédelmi tanács építési törvényjavaslat, mely Hegedűs Sándor indoklására átalanosságban, mint részleteiben elfogadtatván, véget ért.

Hogy a magyar király a magyar királyság fővárosában oly ritka vendég, mindinkább léleghőköri körökben kell feltűnése s elégtelensége. Legújabbban a Pester Lloyd is kifejezést adott a nemzet ezen elégtelenségének s azon óhaját, hogy a magyar királyi pár legalább az év feléréséig Budapesten töltsön.

67-iki törvények szerint is önálló állam s nem része Ausztriának, továbbá Magyarország évenként 4,650,000 forintot fizet a királyi udvartartás költségére, tehát ugyan annyit, a mennyit Csehország, Morvaország, Silezia, Galiczia, Bukovina, Alsó és Felső Ausztria, Stírta, Krajna, Karinthia, Tyrol és a többi osztrák tartományegyütvére.

Molnár György debreczeni III. választókörletti képviselőnek halála igen érzékeny veszteség a kormányra s különösen Tiszta Kálmán min. elnökre nézve. Kora ifjúságában a Hajdu-kerületben kezdte meg a közpályán működését.

Molnár György debreczeni III. választókörletti képviselőnek halála igen érzékeny veszteség a kormányra s különösen Tiszta Kálmán min. elnökre nézve. Kora ifjúságában a Hajdu-kerületben kezdte meg a közpályán működését.

London, május 15.

(Kivándorlók. Szociálisták. Parlament tagok. Angol vállalkozási szellem. A docks munkásai. Magyar dolgok.)

Hazánk lapjai ez évben tömeges kivándorlásról tesznek jelentést, főleg a felsőbb meggyből. Oly országban, hol a lakosság száma nagy és a megélés meg van nehezítve, mint Németországban vagy Irlandban, van értelme a kivándorlásnak, hol már igazán életkérdésé válik; de oly országban mint Magyarország, hol a lakosság száma a területhez viszonyítva nem nagy — méltó feltűnést okozhat.

A kivándorlás a tulzaporodás természetes következménye, — modern népvándorlás, de nem nemzetek, hanem egyesek, vagy családok keresnek új hazát. Az angol könnyen kivándorol, érzi a nyelvet, a viszonyokat is körülbelül ismeri, s ha nem is angol törvény alatt, de legalább angolok közt van. A kik nálunk kivándorol szándékkal bírnak, jó ha megmondják, hogy a nyelvet sem bírják. — Azért csak legkevésbé esetben keressenek új hazát, mert sokkal rosszabb sorsuk lesz ott, mint régi hazájokban.

Hugo Viktor írja: „Angliának az igazságot mondog; mint dicső és szabad földet bámulom, mint menedékhelyet szeretem.” Ezt mondták a szociálisták és kommunisták is kik Német és Franciaországból kiutasítottak.

Legálabb eddig nem volt; az itt gyakori „strike” még nem az. Ha a munkások nagyobb munkabért akarnak és azt a munkaadó nem szándékozik megadni, akkor egyszerre beszüntetik a munkát.

Egy parlament működésére nagy befolyással bír az illető képviselő polgári állása, illetőleg foglalkozása. Müködése annál biztosabb és korrektel, minél inkább vannak a különböző ágak, meglehetősen arányban képviselve.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

A kitörült évek.

Zámi a cselédék közül nem gyanakodott senkire, hogy őt meglophtatja volna. Ugyazólva a házánál növekedett mindenki, és soha, még csekélységekben sem adak rá okot, hogy gazdájok most gyanusithassa. Az értekes óra napokig ott hevert az iroszaton; vagy éjelenként ott kegyezett, a honnan most eloptakták. A pénzés társzórt nem tudott senki, egyedül csak egy ember, a ki azt is tudta, hogy az ablak nincs bezárva, csak szét kell tártni, s aztán be lehetett lépni a szobába.

Zámi jó meglátott minden körülményt. Elég praxisa volt az ilyesimben, mert ifjú éveiben hosszabb ideig mőködött mint vizsgáló bíró, s most is — mikor hivatal elfogadni meggyöződése tiltotta — egyike a tekintélyesebb kriminalista ügyvédeknek.

Zámi nem emeltette senkinek a nála történeteket. Ha azért mondja el, hogy a tolvajt nyomozták, nem szabad ehallgatnia semmit s akkor Túrjei András ellen fordul a leghatározottabb gyanu. Vajjon a bíróság elé idéztesse-e régi jó barátját, kihez ifjúsága legszebb emlékei fűződnek?

hogy bucsu nélkül távoztam. Váratlanul rögtön utaznom kellett s minden percz fölté drága volt.

A levél abban az erdélyi városban volt feladva, hol Túrjei lakott. Zámait tehát most már elküldhettem Túrjei után a börtöndőt is. Több nap mulva a börtön visszaérkezett, a postahivatal olyan megjegyzésével, hogy Túrjei András ur többé nem lakik ott.

E közben folytak a nyomozások Bába Marzi gyilkosa után, de semmi nyomra nem vezettek. A hivatalos vizsgálót annyit derített ki, hogy Bába Marzi akkor éjjel a fogadóban kártyáztot és elég jókora összeget nyerhetett, mert vásár ideje lévén, volt kitélt nyerni. Kéjfel után 2 óra már elmulhatott mikor eltávoztot, meglehetősen jókedvben, részint szerencsésen, részint az italok következtében. Mennyi pénz lehetett nála, és hová ment a fogadóból, senki sem tudja. A meggyilkot zsebében azonban csupán apró pénz tálaták.

Zámi Miklós már közel járt a hetven évhez. Az utóbbi években teljesen visszavonult a nyugalmas csendbe, de mint tevékenységhez szokott férfi, nem tudott tétlenül maradni, s néhány jogügyi értekezést és valami ily fajta könyvet is írt, és nagyon jól esett neki, hogy figyelmet tudott keltetni, és dicséretet értekezéseit. No de ennek következtében aztán egyszerre elárastották az „országos híri férfiut” előfizetési ivelykkel, nyakára köldököztek mindenféle könyvek, ropirátok és értekezéseket, a miket rendesen fölhasagott fölfiibusznak, miután egyet-egyét káromkodott mellé.

Évek, évek után folytak. Zámi nem hallott semmit Túrjei András felelől. Egy ízben próbálgatni levelet írt neki előbbi lakhelyére, kérdést téve, hogy mi történtek a börtöndél, de a levélre soha sem jött válasz. Találkozott nagy időközökben Zámi Miklós arról a vidékről való emberekkel is, a kikről kérdésekódott Túrjeiről. Azok annyit mondtak, hogy Túrjei már régen elköltözött onnan. Hirtelen leközött kinestéri

tisztségéről, aztán elutazott. Azóta soha senki sem hallotta híreit.

Ér év után haladt tovább. Zámi feje mind deresebb lett. Régi jó barátokra, kedves ismerősökre ráborult a sir. Új emberek, új ismerősök következtek, sőt Zámi körül új család is: leánya szép, kedves gyermekei, a kik sokkal jobban elfogalták a nagyapát, semhogy régi eseményekre gondolhatott volna, a mitől nem beszélt senki, a mire nem emlékeztetett semmi.

Az idők is változtak. Zámi és családja a szék-városba költöztek, mert vejenek az ismét megnyitott megnem volt dolga, ő pedig az állami vizsgáló bizottság tagja lett. Nyugodtan és derülten éltek és Zámi Miklós most épen olyan büszke volt unokájára, Rózára, mint egykor lányára, ki egyformán hasonlított anyjához és nagyanyjához. És a szép gyermek pompás fejlődése mutatja legjobban, hogy mennyire halad az idő.

Zámi Miklós már közel járt a hetven évhez. Az utóbbi években teljesen visszavonult a nyugalmas csendbe, de mint tevékenységhez szokott férfi, nem tudott tétlenül maradni, s néhány jogügyi értekezést és valami ily fajta könyvet is írt, és nagyon jól esett neki, hogy figyelmet tudott keltetni, és dicséretet értekezéseit. No de ennek következtében aztán egyszerre elárastották az „országos híri férfiut” előfizetési ivelykkel, nyakára köldököztek mindenféle könyvek, ropirátok és értekezéseket, a miket rendesen fölhasagott fölfiibusznak, miután egyet-egyét káromkodott mellé.

Egyik este valami olvasni való keresett, megnézte az épen akkor érkezett füzeteket, s a legkövetkezőbát és a legnagyobb betivel nyomatot nyitotta föl. A mint belé esett pillanata, hirtelen visszafordított a könyv czimlapjára.

— Mi ez? — kiáltott megütődéssel. Csinos kiállítás füzetke, s egy afféle doktori disputa volt benne kinyomatva, a melyet fiatal emberek szoktak tartani, mikor doktor jurissá avatnak fel őket. Ezt bizonyos Igáli Béla tartotta, a ki — mint a czimlapra rá írta — mely tisztelelt jeltül küldi Zámi Miklós urnak, a kiváló tekintélyű szakfírfinak.

A füzet a büntető igazságszolgáltatást enyhítéstestekről elmékedett, védébszéd alakjában, melyet az ügyvéd egy gyilkos fölött tart, a kire a legenyhébb büntetést kéri kimondani, miután föredelmesen bevallotta és megbánta tettét és nem a társadalmi romlottság vitte a véres bűntre, hanem kétségbeesésben a semmirekellésről azon könnyű sikere által támadtatott meg erőlkösi érzete, melylyel a meggyilkolt Bába a vádolt szemé láttára rövid óra alatt százakát és százakát seprte össze a kártyaszaltról, oly összegeket, melyek megkeresésére a vádoltnak hosszú ideig kellett fáradoznia s melynek most negyed része is elégt lett volna, hogy nyomorult helyzetén segítsen.

Zámi Miklós hideg borzongás járta végig. Most is éjjel volt, oly csendes, mint akkor régen, mikor szintén így olvasott, s egyszerre megjelent az ablaknál Túrjei András. A hirtelen elvasott nehány sor, melyre csak véletlenül nyitotta rá, a rég elfelejtett eseményt egész elevenességében föl idézte.

— Mit akar ez a könyv? — kérdezte mély felindulással. — Nem Bába volt-e a neve a meggyilkoltnak és nem szintén kártyás volt-e? Véletlen volna-e?

Az értekezés a meggyilkolt Bába Józsinak nevezte, de az igazi Marzi volt. A gyilkos neve Szegény Tamás. Valószínűleg az első név is ép oly önkényes, mint ez az utóbbi. Az, hogy Bába Józsi is ép úgy kártyás, mint Bába Marzi volt, szintén csak véletlen lehet, s a fiatal doktor juris csak azért választotta ilyen haszontalan embert, hogy képzelt védené számára valamé könnyebb legyen a védelem. Vannak bizonyos előltek, melyek szerint az ilyen disputák készülnek.

Az öreg Zámi nem olvasta tovább a füzetet, mert a rég elfeledt emlékek oly izgatóság tolultak föl előtte, hogy éjjeli nyugalmát is föltette tőlük. Dr. Igáli Béla velin papírra nyomatotot értekezését tehát földre dobta egy sarokba és lefektült ágyába, szivogatva pipáját, mely mindig ágyába kísérte az utolsó volt, a mitől meglálni szokott. Hanem a pipa bodros füstjébe most egy belegomolyodott gondolat, hogy az mindig tovább és tovább szállt vele, ama homályba, mely a lámpa ernyőjén túl a szobában uralkodott, onnan pedig még tovább, sok-

kal sürűbb homályba; a nagy idők messzeségébe és feledékenysébe.

— Atközött könyv, mely még csak átlapozom, hogy ne habórgasson! — mondta végre erős elhatározással az öreg ur s elővette ismét a könyvet és olvasni kezdte.

Szegény Tamás a részvértelőtt tulajdonságok egész hagyományos tárházával bír, de azoknál nincs semmije, kivéve családját, mely dicső vagyon ugyan, de a szerencsétlenség sorozatának jésztő gyarapítását és gyérszermind. A nő szenedő és a nélkülözések által meginztot; a gyermek példás egészséggel és falánk, mint a galamb. A nő titélum-s, pansz nélküli, hanem a gyermek vidám, követelő és ártatlan kívánságokkal ellát. Szegény Tamás a szelid nő vértáni túrelme csak egy busjtja, mint a gyermek vidámsága, mert nélkülözésre olyan súlyos a bú, mint a gyöngyö ágrak a gyöngyözumara s a vidámság, mint a dus virágzat. Mindenik letörheti. Szegény Tamás, jó törzshajtása, de képtelen megoltagatni családját, képtelen gondoskodni róluk. Még nincs harmincz éves; elég fiatal arra nézve, hogy remélhesen az életül; de még sem annyira ifjonek, hogy kigenyitlenlő számlái ne volnának az eddigi élettel. Tegyük föl, hogy könnyelmű volt, s eljásztotta az életfenntartási alkalmait. Oh, tekintetes törvénytész, akár a könnyelműség, akár a balzszennek rakja is teli vállaitat terhekkel, görnyednek kelt alattok, és elcsipeltünk; az elviseletetlen terhek györförmán megtörnek, akár mily kez helyezte is azt ránk.

Szegény Tamás csak inogott létől otthon, és nem tudott segíteni. Ő maga kópelt, ha drágs gyermeke enyhítette éjszét. Felésség pedig valódi szent volt, a ki az éjjeli egygyö tudta tenni a napallal, de az nem könnyű, és a fiatal nő sem bírta soká. Már hetek óta betegeskedett.

Vádoltl szemreire az éj nem hirtelt álmat, mert minden éj egy bizonytalan holnapot hozott közelebb, a kiserve nam nap mellé. Sokszor kiagrott ágyából, és isten szabad levetésgűjtül várta azt a pillanatnyit enyhülést, melyre kélnt feljárnak szüke volt, hogy kinos helyzetét érezhesse. Kilopozt a szobából, ha az álom inceskedő megoltaglása birták a szegény fiatal nő, a ki öntudatlanul panaszkokban fakadt ki. (Folyt. követt.)

Bolternyők! Bolternyők! Bolternyők!
Clark-féle rendszer, öngördülő, forgattyú és ellensúly nélkül. Kétúton alkalmazhatók és olcsóbb a többieknél.
Rosenthal E. S. Bécs, I. Kärntnerstrasse 5.

Elgyengült férfi erő, idegrongáltság.
Títkos ifjúkori blünek és kicsapongások.



Dr. Wrwin-féle Peruin-por
(perui növényekből készült.)

Egyedül csak a peruin-por alkalmas a nemző és szülő szervek mindennemű gyengeségének elhárítására, a így a férfiaknál a tehetetlenség (férfi gyengeség) és a nőkön a magtalanság elhárítására. Nemkülönbön jólhatóan gyógyozza az idegrendszer minden bántalmait, a nevezetesen a kicsapongásokat, önfertőzést és az éjjeli magömlést (mint a tehetetlenség egyedülálló) által előidézett férfi gyengeség állapotoknál.

Fojtó köhögés gyógyítva!
ELISMERÉS.

Hoff János urnak, a legtöbb európai hatalmasságok udvari tanácsosának, az arany érdemkereszt tulajdonosának, a magas porosz és német rendek lovagjának Bécsben, Graben, Bräunerstrasse 8. sz. Budapest, szibárus-utca 7. sz.

HOFF-féle maláta-kivonat
egészségi-sör.

Császárok és királyoktól, mint szinte koronahercegek és koronahercegnők, nagyhercegek és hercegek által 55-ór kitüntetve.

A legelső Hoff János-féle valódi gyógyhatásos nyakoldó maláta-mellczukorkák kék papírban vannak; bejegyzett császári királyi osztrák-magyar védjegy nélkül (a főtallaló Hoff János arczképe) a gyártmány hamisított.

Maláta-esokoládé és maláta-czukorkák.

Bizonyítom, hogy ném, ki téli óta igen heves köhögésben szenvedett, oly annyira, hogy gyakran a megfulladástól féltünk: az ön valódi Hoff János-féle koncentrált maláta-kivonatának használatát teljeseleg kigyógyult a köhögése elmaradt.
Merschitz István, dob-utca 66.
Főraktár: Budapest, szibárus-utca 7. szám.
Raktárak: Török József király-utca, Weninger M., Buda-fozta.

Haszonbérbeadási hirdetés.

A bécs-esabai közbirtokosság részéről közzé tétetik, miszerint ennek tulajdonához tartozó következő haszonbérleti tárgyak bérbe adandók, u. m.:
I. „Fiume” városához ezimzett emeletes nagy vendéglő, a melyben emeleten a vendéglős lakásán kívül egy éterem, 25 vendégszoba, két eszélőszoba, földszint újból egy éterem, egy nagy tekéző szoba, külön kávéfőző szobával, egy játszószoba, egy konyha, egy nagy és egy kisebb kamara, egy közbörz, s egy nagy pinze foglaltak, külön épületben két eszélő szoba, egy mosókonyha, két nagy és egy kisebb istálló, egy faszín s egy nagy kocsiszín, folyó 1880. évi október hó 1-5-é napjától számított hat évre vagyis 1886-iki évi szeptember hó 30. napjáig az abban gyakorlandó vendéglői s a fennálló törvények értelmében saját italmérési joggal.
II. Szechenyi-ligetben a vendéglő, vendéglői s a saját italmérési joggal s az azokhoz tartozó gőzfürdő és hat kádfürdő szoba meglévő felszerelvényeivel f. évi szeptember 29. napjától három évre.
A bérleti kivonatok felhivatnak, miszerint a „Fiume” vendéglőre vonatkozó zárt ajánlatokat 1000 ft. a Szechenyi ligetbeni vendéglő és gőzfürdőre p. 200 ft. mellette, f. évi június hó 1-5-é napjának esti 6 órájáig a közbirtokosság tisztiségénél, hol is a részletes feltételek a hivatalos órákban bármikor megtekinthetők, benyújtani sziveskedjenek.
Az ajánlatok feletti határozatot a tulajdonos közbirtokosság magának fentartja.

Legújabb javított ruganyos sérvkötő.

A legújabb találmány az amerikai sponna javított ruganyos sérvkötő Poltzer-féle; az egyik oldalán van, tisztán ruganyosított műanyagból készült s az egyik oldalán pedig a legújabb sérvkötőket is lehető legrovidebb idő alatt, egyszerű felvételre hozza, s egy nappal a legrovidebb munkánál vagy a sokáig járhatatlan, mint szinte éjjel alvásában is használható, anélkül, hogy a sérvben szenvedő hivatalos legrovidebb s volna akadályoztatva. Felvétel nagy könnyűséggel, hogy az még éjjel is a tetten maradhat, mivel hogy a sérvkötő leteremtése kiválóan jókora kellemes nyomást gyakorol, s a legtöbb esetben még a sérv teljes gyógyulását is eszközöli. A legújabb sérvkötő készítését általánosan megismerve, meggyőződésünk a legújabb találmány professzor felvétel s a bérleti kérelemnek, Dr. Gross Lajos magy. kir. egészségügyi tanácsos, Dr. Sillik Ignác kir. törvényszéki orvos által. Akiknél egészségemmel nagy raktárak is tart angol és francia nyelvű sérvkötők, sponna készletekkel (szponna-sorban) gummal, szivattal, mint szinte marra-kötél, a sponna és gummi sponna-kötők, hogy a sérvkötő megakadályozza.
Működésük: legelőször, egyből, peridőnként, pihenés után, gummal, szivattal, mint szinte marra-kötél, a sponna és gummi sponna-kötők, hogy a sérvkötő megakadályozza.
POLTZER MÓR,
sz. k. utca 10-12-14-16-18-20 Budapest, Deák-Ferenc-utca.
Ár: 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-222

Népszínház.

A Borzáné Mareszja.

Erdei népszínház, 3. felv. Irt. Almási Tihamér; zenéjét szerették Hubay József és Agghy Károly.

Table listing cast members and their roles in the play 'A Borzáné Mareszja'.

Vasut közlekedési útmutató.

Large table providing detailed railway schedules, including departure and arrival times for various routes.

Meteorológiai jegyzetek.

A meteorológiai vegy. kir. központi intézet időjárás iránti jelentései 1880. évi május 13-áról, reggeli 7 óra.

Table of meteorological data and forecasts for various locations, including temperature and wind speed.

Vizálási és időjárás.

Table detailing water levels and weather conditions for different regions.

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

37. 100 kilo széna 1.20, száma 60, 1 köbméter tűzifa 1.50, 1 kilo marhahús 44.

Börzák. A multi heti üzletben a jaraus már jobban mutatkozott egy a nagyban mint a kistenyben eladásánál.

Table listing market prices for various commodities like flour, oil, and sugar.

Vegyes közlemények. A Czegledi magtár-egylet 1880. május 17-én d. e. 10 órakor a város tanács-terében...

Vegyes közlemények. A Czegledi magtár-egylet 1880. május 17-én d. e. 10 órakor a város tanács-terében...

Vegyes közlemények. A Czegledi magtár-egylet 1880. május 17-én d. e. 10 órakor a város tanács-terében...

Vegyes közlemények. A Czegledi magtár-egylet 1880. május 17-én d. e. 10 órakor a város tanács-terében...

Vegyes közlemények. A Czegledi magtár-egylet 1880. május 17-én d. e. 10 órakor a város tanács-terében...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Magyar kereskedelmi csarnok. A magyar kereskedelmi csarnok folyó hó 17-én tartott ülésén a folyó ügyek elintézését után Grünbaum Miksa ur...

Table titled 'A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzétei' listing various goods and their prices.

Table titled 'Értékpapírok' listing various securities and their market values.

Table titled 'Értékpapírok' listing various securities and their market values.

Table titled 'Értékpapírok' listing various securities and their market values.

Table titled 'Értékpapírok' listing various securities and their market values.